



Wrocław, 04.09.2023

Znak sprawy: EZ/805/104/23

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę produktów leczniczych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 04.09.2023

Pytanie 1: Do §3 ust. 4 wzoru umowy: Prosimy o modyfikację treści §3 ust.4 poprzez skonkretyzowanie minimalnej ilości zamówienia jaką Zamawiający zobowiązuje się zrealizować.

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.*

Pytanie 2: Do §10 ust.2 wzoru umowy prosimy o dodanie słów „Dostawa z krótszym terminem ważności możliwa będzie za zgodą wyrażoną przez Zamawiającego.”

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.*

Zastępca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych

mgr Tomasz Dymyt

